EMPAQUETADURAS

INFORMACION TECNICA
DE MONTAJE 3

EMPAQUETADURAS

FRRALCLO

RETENEDORES

MODELO

4RUNNER
FJ CRUISER
HILUX
TACOMA
TUNDRA

®

C.C. 3956
HG8062070MLO - HG8062071MLO

i lzquierda Derecha |

MOTOR

1GR-FE
1GR-FE
1GR-FE
1GR-FE
1GR-FE

FRRALL

RETENEDORES

®

TN e
SR

« INSTRUCTIVO DE MONTAJE
« GARANTIA

WU,

v. PAGINA WEB
FRACO S.A.

CATALOGO DE PRODUCTO

GBIl FS8062070

PISTON
@ 94,00 mm.

CULATA

ANOS

2002 /2020

2006 / 2009
2005 /2010

2004 /2010
2004 / 2006

TAPA VALVULAS

Empaques Adicionales

(HORoo

fesene

V380620701

CARTER

N/D

MI8062070

MULT. ADMISION | MULT. ESCAPE
ME8062070

DISTRIBUCION RETENEDORES TUBO DE ESCAPE

N/D

o

Distribucion

N/D

Eje de levas [EEEINNeR Y] A7 A[I]W:

Ciguenal

24 Sellos

@ Vastago

@ Guia
Altura int.
Altura ext.

mm
mm

mm
mm

O00 000 00
00000000

0O00Q0 OO

O
Q0O
OO0
O

OO

EMPAQUETADURAS

FRALCLO

RETENEDORES

®

TOYOTA

MANUAL DE TORQUES & REGLAJES

TOYOTA

LAND CRUISER / NEW PRADO / TUNDRA

@ cilindro 94 mm (3,700") Carrera 95 mm (3,740")

S
Vi = Modelo H H H
5 rraco HG-8062070/1-ML 3 HG-8062070/1-MLO
o G-8062070/ (o] 2 e oRFE DOMC o o513 | o988 on | 254 i Especificaciones generales para el armado del motor
Orden de apriete de la culata de cilindros (cabeza-camara) Cilindros Arbol de levas Marcas de puesta a punto Sincronizacion mecanica

© |Nueva
k| " Tapas de levas = Tornillos M10 = 80 Ib-pulg
3 “1/'35-6 mm (5,339") Tornillos M12 = 18 Ib-pie
€ | Minim
21553 mm (5,324") 2 4 6
< ) N e 1
Def.Max. 2 #ﬁ;&v\g@;@%ﬁl Banco derecho

0.10 mm (0.004") 3 5 8 1 3 5 \ o s g =
Maq.Max. V6 Ti f— 4 =S

.40 mm (0.016") N I PR o

TORQUES 1 3 5 D = Hacer coincidir marcas
1 apriete i ¥

27 Ib-pie®
— Encendido 1-2-3-4-5-6 ‘ Rel. Comp. 10:1/ 145 - 193 psi ( ==
apriete . T
+180° giro , | Cigtiefial del. Banco izquierdo  terloi KT T

N [}

3 apriete _g Ciguenal tras. Holgura para aceite =# 1 =0.02 - mm (0.003 - 0.001") _ )
g oo Resto = 0.02 - 0.05 mm (0.001 - 0.002") Polea = 184 Ib-pie

. Q
4 apriete 2 7 6 4 2 [ ||t Juego Axial = 0.04 - 0.09 mm (0.002 - 0.003")
Tapa véivias o Otros % Ad.F 0.15-0.25mm (0.005-0.009")  Ad.C Toyota TCCS / Map DI Bujias  1.0-1.1(0.039 - 0.043")

-p1e Sellos de vélvula > |EsF 0.29-0.39mm (0.011-0015") EsC Avance 10° apms /700 rpm Ralenti 700 rpm

Observaciones y apuntes personales

Bloque (Bancada - Carter / Monoblock)

Datos especiales

Apertura de termostato 80 - 84 °C

Presion de aceite 2.9 - 5.9 bar a 3000 rpm.

Direccion

hidraulica

* En las piezas con apriete angular es imprescindible sustituir los tornillos para un nuevo montaje de la pieza

ylo verificar su longitud conforme a las especificaciones del fabricante.

S B l
IVIOLOT

242

Otras aplicaciones:

@A FrRACO

Bomba
de agua

Ciguenfal

Polea Loca

Polea Loca

ASISTENCIA TECNICA
01 8000 919 965

Alternador

Compresor
AIC

lica@fraco.com.mx

14

5

H—{-Hff 13

TORQUES
18 Ib-pie* Longitud max del tornillo 143.7 mm
g Diametro minimo 10.4 mm
m
w20 gio %ﬂ%WWHWMHWH -
45 Ib-pie
g Tor. M8 = 18 Ib-pie - L .
§ +90° giro
|
-pie
Carter
15 Ib-pie Juego Axial Biela = 0.15 - 0.30 mm (0.005 - 0.011")

e o

Hacer coincidir marcas
con eslaboén de color

Hacer coincidir marcas
con eslabon de color

Engranaje levas  Tornillos M10 = 80 Ib-pulg
Tornillos M12 = 18 Ib-pulg

Motor

Juego axial cigliefial

0.04 - 0.24 mm (0.001 - 0.009")

Holgura aceite Biela

0.02 - 0.40 mm (0.001 - 0.0018")

Puntas

Comp. Superior  0.27 - 0.38 mm (0.011 - 0.015"

Holgura piston - Cilindro ~ 0.08 - 0.10 mm (0.003 - 0.004")

Holgura aceite cigliefial

0.01 - 0.30 mm (0.0007 - 0.001")

de anillo

Comp. Inferior

0.38 - 0.48 mm (0.015 - 0.019"

:

5

o

|


http://www.fraco.com.co/images/QR/instructivosmontaje.pdf
http://www.fraco.com.co

